

龙虾店突发大火 16名伤者获救

事发南京长白街,7辆消防车现场施救,事故原因仍在调查



事发突然,龙虾店瞬间被大火吞噬
网络图片(请拍摄者来领取稿费)



大火扑灭后,龙虾店已经面目全非 现代快报记者 邱稚真 摄

龙虾店大火冲天

据了解,事发时这家龙虾店正在火热营业中。据顾客吴先生介绍,当晚他和5名同事来该店就餐,一楼有四五桌,加起来有10多个客人。晚上约10点钟,他突然看到外面门头灯在闪烁,随即发现有火从上面掉下来,由于门口堆放有运龙虾的泡沫箱,被引燃后火势迅速变大,几十秒钟就将门给封住了。

从现场目击者拍摄的视频中,现代快报记者看到了惊心的一幕,只见龙虾店从二楼到一楼烧成一面“火幕”。随着围观者的惊呼,有四五个人先后从火中冲了出来。后据吴先生回忆,起初店员还拿灭火器灭门口的火,但无效果。后来大家觉得等在里面是最危险的,于是准备顶着桌子(防止高空有东西烧坏掉落)冲出去。在此过程中,他的同事吉先生还带了一个孩子一起冲出来。尽管如此,一楼仍然有顾客没能冲出,幸好随后消防队员赶到,将他们救出。

现代快报记者了解到,二楼是厨房和包间,当时共有五位顾客,四男一女。大火瞬间燃起后,浓烟封住了唯一的下楼通道,因此包间顾客全部没能下来。龙虾店后面是一

家足疗店,为了救人,消防强行在足疗店的隔板上开了个洞,抬出了龙虾店里最后一名男顾客。

长白街460号的住户告诉记者,长白街该处门面房是一层的,后来被隔为两层,而且房间前后较长,当初开发商分房时在中间做了隔断。由于这种限制,厨房设置在了临街的窗户位置,靠近门头灯箱,同时空调等也和煤气罐放在一起,估计是因为炒菜的高温引燃了油烟管道,并进而引燃外面的电线和灯箱。但是这一说法尚待证实。

16名受困者被救出

昨晚11点多,现代快报记者八一医院看到,这里收治了七八名伤员,他们大部分都是被烟熏倒的。吴先生的三名同事都在医院,所幸没有大碍。

据了解,在抢救过程中,夫子庙和逸仙桥两个中队出动7辆消防车,37名队员前去施救。在施救过程中,有人目睹两名消防员冲进去搜救,由于烟雾过浓,两人被熏倒,被担架抬出送往医院。另有两名队员也被熏伤,回到消防车内暂时休息。

今天凌晨,“@南京消防”官微发布情况通告,称昨晚10点11分火被扑灭,过火面积90平米,现场抢救出16名被困人员,全部送医救治。

这个周末 江苏多地有雨水客串

昨天全省以好天气为主,气温也不高。全省气温呈三级阶梯状分布,北边最热,昨天下午3点,徐州、连云港、宿迁大部分地区最高气温33℃左右,淮安、盐城等在“中间段”,最高温31℃左右,其余大部分地区最高温都在30℃以下。赣榆最热,最高温33.8℃,高淳最凉快,最高温才26.3℃。

今天,全省气温稍稍上升,天气在多云和阴天之间切换,沿淮和淮北地区最高温32℃左右,其他地区最高也有30℃。

回想7月末、8月初连续高温炙烤的那阵子,真是半夜都会被热醒。而现在的天气还真是挺舒适的。这个周末,大家就可以好好放松一下。但老天好像与江苏有个“神秘的约定”,就是“逢周末就下雨”。这个双休日,江苏又要碰上降水了。不过这次的雨水来得比较分散,不会齐刷刷出现大范围的强降雨天气,局部雷雨较多。大家周末外出还是得带着伞,以防“被局部”哦。

现代快报记者 张希为

南京三日天气

今天 多云,东南风3到4级,23~32℃

明天 阴有阵雨或雷雨,南部地区局部雨量中等,23~30℃

后天 南部地区阴有阵雨并渐止转多云到晴,其他地区多云转晴,23~32℃

M江·麦凯龙 | M style

无礼不欢 8.14(夜)-16
第三届会员日
——红星美凯龙——

18万现金红包 整点抢抢抢

M 50万现金红包 新用户独享

活动时间:8月15日-8月16日
品牌电风扇/魅尚按摩椅/bose音响或驴马逊阅读器/iwatch手表

比礼品 百款电器 满额即送

比价格 千件爆款产品 不限量供应

比福利 心意礼品 积分兑换

商场地址:秦淮区卡子门大街29号 / 地铁3号线大明路站1号出口直达 电话: 025-82266666

全国统一服务热线:4008 213 213
www.chinaredstar.com

绿色环保 先行赔付 同城比价 3倍退差 30天 无理由退货 商场质量 负全责 分期付款 送货安装 准时达 设计 免费咨询 家居顾问 导购